% Po6oKypc

PoGokypc 5

Kpr NnocBALLEH p,aanelZLuemy 3HAaKOMCTBY C TEXHOJ10IMAMU yrnpaBlieHUA MOBUMNBHLIMA
p060TaMVI. Mbi n3yvaemMm cnocobbl oTCneXxmBaHus TpaeKkTopun n Hasurauuto npu osm>xeHnn no
TpaeKkTopum, BbINOMMHEHHOW B Bnae qepHon nuHnn. Takke Hall pO6OT CMOXeT 00be3xkaTb
npendaTcTBuA, BCTpevarwwmnecd Ha cBoem nyTu.

B kayecTBe Waccu Mbl UCMOMb3yeM TENEXKY C MOTOpamMu, KOTOPYo cobpanu Ha YeTBepTOM
Kypce. CobpaHHble TeNnexkn He pasbupatoTcsa 40 KOHUa Kypca.

KoHcTpykTop: POBOKYPC RK00002 + AkkymynsaTop
MporpammHoe obecneveHne: ROBOPro
OnutenbHOCTL: 5 3aHATMI

3anaTtue 1 KomnboTepHoe 3peHue
Ha nepBOM 3aHATUM Mbl 3HAKOMUMCS C HOBbIM TUMOM JaTyMKka — ONTUYECKUM OATYUKOM

MapLupyTa.
BcnomuHaem, 4To Mbl Aenanu Ha YeTBEPTOM Kypce:

1. Kak mMbl Hayuunu poboTa asuratbCs TOHHO Mo Tpebyemown TpaekTopun?

2. Kak HasblBanca gaTyumk, KOTopbli Mbl UCnonb3oBann? (SHkoaep)

3. Kakyo npobnemy Mbl yCTpaHunu npy nomMoLLm aToro gatymka? (PasHbie
XapaKTepuCTMKM MOTOPOB)

4. Kakas npobnema octanacbk? ([pockanb3biBaHue Konec no noBepxHocTu)

5. Kak 6bopoTbcs ¢ aTon npobnemon n He couBaTbCA C 3afaHHOIo MapLupyTta?
(Hapucosatb aTOT MapwpyT 1 gobasuTb poboTy «rnasa»)

CtaBum Lenb NATOro KypcCa: Hay4uTb p060Ta crnenoBsartb MO MapLwpyTy, 3agaHHOMY B Buae
YEepPHOW NIUHUN, N3 NYHKTa AB NYHKT B, o6beaxas BCTpeYakLwimnecd Ha nyTtu npenAaTcTteBuA.

3HakoMMMCcs ¢ AaTYMKOM MapLupyTa:

Mownck B kopoOkax.

BHeLwHMIn ocMoTp

CKOMbKO M3 HEro NPOBOAOB BbIXOAUT.

MpuHUMN paboThkl. Jlyylie HapucoBaTh Ha AOCKe.

hPob=
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~ [AaTunk TpaekTopuu |

benwiit ugeT - oTpaxaer-=k=1. - . . . . . . . YepHeH LBET- He aTpaxaeT -=1=0 .

MNogknovaem aaTymK K BXogam KoHTponnepa. Ha po60Ta NoKa He yCTaHaBITMBaEM.

C nomoLLbto MHCTPpYMeHTa « TeCT KOHTpOnnepa» u N1NcTa ¢ YepHOM NOSIOCON BhIMNOMHAEM
HECKONMbKO 3KCMEPMMEHTOB C AaTynkoM. He 3abbiBaeM nepeknounTb TUMN gaTdmka Ha
«Undposon 10B (JaTumk Tpaektopum)»:

1. YcraHaBnuBaem gaTyvk Ha HEKOTOPOM PacCTOSIHUM OT NMCTa Ha yvacTke, rae HeT
yepHon nonockl. Kakme curHanbl BblgaeT gaTynk?

2. YcTaHaBnuBaem ofuvH rnas Hag vyepHon nonocon. Kakne curHansl BolgaeTt gartymnk?

3. Tenepb NONMHOCTLIO Hag YepHOM NOMNocon. YTo Mbl BUOMM Ha BXo4ax KOHTposnepa B
3TO0T pas?

06cy>KL|,aeM alriropuT™M Aana oTcrieXxXmBaHU4a JIMHUNA.

O6cyxgaem KOHCTPYKUMIO poboTa C NCMonb3oBaHWEM AaTyuka MapLupyTa. [ae OH JorKeH
ObITb ycTaHoBNEH? B nepegHen unm 3agHen Yactu pobota? (B nepegHeint)

M3amMeHsieM KOHCTPYKLMIO — YCTaHaBNUBaEM AaTUMK Ha TEMEXKY.
Co3pgaem npoekT «robot-5-1» B co6CcTBEHHON Nanke B nanke «Mowv LOKYMEHTbI».

1. Ha 3aknagke «bnok-cxema» pucyem cxematmdeckoe nsobpaxeHue poboTa.
2. YkasblBaeM Ha pucyHke 0603HauYeHMs1 BXOOOB M BbIXO4OB, KOTOPbIM MOAKITHOYEHbI
MOTOPbI N AaTHUKN.
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JononHuTtenbHoe 3agaHue: Ecnn octaHeTcs BpeM4A, TO CoCTaBndaeM nporpamMmmy c JTIMHENHBIM

anropuTMomMm, KoTopasi 3acTaBnseT poboTa exaTb Bnepes 1 Npu Haesae Ha YEpHYH NTUHUI0
OCTaHaBNMBaThLCA.

[lns 3arpysku nporpaMMbl B NaMsATb poboTa crieayeT UCNonb3oBaTh KHOMKY «3arpysuTb
nporpammy B KOHTPOMMNEpP».
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3aHsATHe 2 /IBM2KEHU e 0 MAapUWIPYTHOU JINHUU
OTKpbIBaeM CBOW NPOEKT, CO3AaHHbIV Ha MPOLLIIOM 3aHATUKN — OH Ha3blBaeTcs «robot-5-1».
CoxpaHsieM NpoekT nog Ha3BaHUEM «robot-5-2».

BoccTaHaBnmMBaem KOHCTPYKUMIO poboTa CorfiacHoO cxeme, HapucoBaHHOW B npoekTe. [nd
NPOBEPKM AaTYMKa TPAEKTOPMM UCMONb3YEM FIMCTOK C YEPHOW NOSIOCOM.

~ Bneso=Brepes
ko w0 w8 5w

M2
c2

~ . Batuuk TpaekTopii

Benbiiuger=1
YepHbli 4seT=0

CerogHst Ham Hago pa3paboTaTtb anropuMTM, KOTOpbIN OyaeT ynpaensaTe pobOTOM Tak, YTOObI
OH ABurancs no YyepHow nuHun. OBcyxaaem BO3MOXHbIE BapuaHThl peLleHnst 3aJaqyu B
criegyloLeM nopsake:

1. BbisicHsiem, kak pobOT MOXET pacnonaratbCs OTHOCUTENBHO YepPHON NMHUK. CKOSbKO
BCcero BapmaHToB? Kak BeayT cebst (poTogaTunkn B KaxkAOM BapuaHTe pacrnonoXeHus
po6oTta? Pucyem nosicHsitoLLMe unntoctTpauum Ha JOocke.

(Ewe ecTb yeTBepTHIV BapuaHT, korga 11=12=1)
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2. Tenepb Ham HafO COCTaBUTb anropuTM, B KOTOPOM ByaeT YeTbipe BETBY YNpaBreHus.
Mo ogHOM BETBM Ha KaXablil BapMaHT pacnonoxeHust pobota 0THOCUTENBHO
MapLUpyTHOW NuHUK. Pa3BeTBneHne 6ygem Aenatb C NOMOLLBLI NPOrpaMmMHOro
anemMeHTa «[1poBepka».

3. Y4eHuku I'IpO6yIOT COCTaBUTb aJfirfoOpUTM CaMOCTOATEN1bHO. B koHuUe OomKHO nony4vnTbca

YTO-TO Hanofobue creayroLlen Grok-CXxeMbl:

P/ [ B/
[(CR [ CB] [ ] a]

1.11=012=0 2. 11=012=1 4 11=112=0 1.1=112=1

He 3abbiBaeM coxpaHWUTb NPOEKT Ha ANCK B KOHLE 3aHATUA. HasBaHne npoekTta «robot-5-2».
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